

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі**

1	Назва предмета закупівлі	Конференц-система в комплекті (з монтажем) за кодом ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – 32230000-4 – Апаратура для передавання радіосигналу з приймальним пристроєм; відповідний код – 32232000-8 – Обладнання для відеоконференцій (далі – Закупівля).
2	Обґрунтуванн я технічних та якісних характеристи к предмета закупівлі	<p>Закупівля здійснюється на підставі заявки на проведення закупівлі, з метою облаштування конференц-залу конференц-системою, яка спрямована на забезпечення якісного комунікативного процесу між учасниками заходів, які проводить Національне агентство.</p> <p>03.04.2025 в електронній системі закупівель ProZotto Замовником оголошено відкриті торги (з особливостями) щодо закупівлі: «Конференц-система в комплекті (з монтажем) за кодом ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» – 32230000-4 – Апаратура для передавання радіосигналу з приймальним пристроєм; відповідний код – 32232000-8 – Обладнання для відеоконференцій».</p> <p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначено відповідно до потреб Замовника. Конференц-система в комплекті (з монтажем) повинна складатися з:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Центральний блок керування з функцією запису – 1 шт.; 2. Настільний мікрофонний пульт голови – 1 шт.; 3. Настільний мікрофонний пульт делегата – 10 шт.; 4. Змінні мікрофони до пульта – 11 шт.; 5. Комплект автоматичного наведення відеокамер на активний мікрофонний пульт – 1 шт, що складається з: <ul style="list-style-type: none"> – поворотна відеокамера – 2 шт.; – комутатор відеосигналу – 1 шт.; – програмне забезпечення автоматичного наведення відеокамер – 1 шт. 6. Звукова карта – 1 шт.; 7. Двоканальний блок гальванічної розв'язки – 1 шт.; 8. Комплект подовжувачів HDMI-сигналу по звитій парі – 1 комплект; 9. HDMI кабель, 2 м – 3 шт.; 10. Монтажна шафа з полицею – 1 комплект. <p>Предмет закупівлі включає необхідні монтажні та пусконаладжувальні роботи.</p>
3	Обґрунтуванн я очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі складає 894 000,00 грн. з урахуванням ПДВ.</p> <p>Очікувану вартість розраховано з урахуванням рекомендацій Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 (зі змінами), зокрема використовуючи метод «Порівняння ринкових цін» шляхом отримання комерційних пропозицій від потенційних постачальників відповідного товару.</p> <p>Розмір бюджетного призначення відповідає розрахунку видатків до кошторису Національного агентства на 2025 рік за КПКВК 2201020 «Забезпечення організації роботи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Національного агентства кваліфікацій, освітнього омбудсмена».</p>

**Уповноважена особа з публічних закупівель,
завідувач сектору матеріально-
технічного забезпечення**



Анастасія АЛЕКСЕЄНКО